

郑事

号称所有货品都是无人认领或拒签件,20元一件 街头卖快递? 可能是新骗局

邮政管理局:包裹无运单系造假,摊主涉嫌欺诈



一个盒子里面装的是珠子,能值几个钱?

街头打广告叫卖天猫、淘宝快递物品,一个盒子卖20元不论内装什么物品,环卫工想买手表却买来塑料镯子,愤而将盒子掷回小摊之上。

昨日,出现在郑州建设路及北环区域叫卖快递物品的摊贩,遭到市民举报后被城管和警方带走处理,邮政管理部门则表态称摊贩所售卖的包裹系造假,摊主涉嫌欺诈。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



打电话有稿费

天猫快递盒遭街头叫卖

昨日上午10时许,建设路与百花路交叉口东南角,叫卖快递物品的摊子撑起了广告喷绘,又将数目有四百五十之多的盒子堆在了路边。

记者看到,摊贩撑起的广告喷绘上写着“淘宝网积压货品清仓大处理,20元每件”,并有“所有货品都是无人认领的淘宝、天猫快递物品,拒签件、争议件,今天全部打堆处理清仓了!原价都是三十九元、四十九元,甚至上百元的产品,现在只要20元快递费,产品随便选随便拿!20元一件!打开什

么拿什么!产品有:日用百货、玩具、首饰珠宝、手机配件、电子、礼品等时下最热销产品!”广告上特别声明:拆开概不退换。

这些快递盒子上多数贴有“拒签”和“问题件”之类的标签,部分盒子甚至贴上了两个不同的标签,而多数盒子上都有“韵达”快递的字样,“圆通”快递公司的名字也偶有出现。

不过,记者未能在这些快递盒子上找到快递单号、收件人地址及联系方式,快递盒子放在手中感觉也比较轻。

环卫工买手表抽中手镯

“他们说里边啥都有,手表和珠宝都可能买到,我买了就被骗了。”附近一名环卫工称,自己想要一块手表,被摊贩忽悠一番掏出20元选了一个快递盒子,打开后却发现里边装的不是手表,而是一个劣质塑料手镯。

“我要的是手表,要手镯有啥用?这东西5块钱都不值!”环卫工愤而将手镯塞进盒内,又将盒子扔回到一堆快递中,之后再三要求,终于从看摊女子手中要回了20元钱。

记者从破损的快递盒内看到,一个快递盒内装有一支塑料烟斗,

另一个快递盒内则装有一个类似香烟盒子的黑色方形物品,重量均比较轻。

对于所售卖物品的来源,看摊女子称均是老板从外地买来,自己只是被人一天100元工资雇来卖东西的,而老板则是“五六个男的,不知道哪一个是,每天都会换人”。

“东西是老板的朋友从快递公司弄来的,里边肯定不是空的,能不能抽中就看你的运气了。”该女子说,自己不管买卖快递是否违法,只是被交代交了钱才能打开盒子。

包裹系造假摊主涉欺诈

为了弄清快递件的来源和真伪,记者联系了韵达公司、圆通公司及郑州市邮政管理局,除韵达公司工作人员表示业务繁忙不能前来查看,其他两单位均表示将对此事展开调查。

圆通快递公司工作人员赶到查看并拍照,称此为街头促销手段,也可认为是新的街头骗术,因盒子不是圆通公司的快递物品,公司不能对此进行

监管。郑州市邮政管理局工作人员在核实情况后回复,称这些包裹没有运单,系造假快递,摊主涉嫌欺诈。

“卖的要是别人的快递肯定违法,卖的要是假快递就是欺诈。”市民刘女士告诉记者,街头售卖快递的情况本周二即已出现,被售卖的快递件无论真假,摊贩均涉嫌违法,建议相关部门对此进行查处。

摊贩被警方带走调查处理

中原区城市管理行政执法局工作人员赶到后,确认该处摊贩未占道经营,要求摊主尽快将占道物品清理走,并称此前已对该处占道经营点进行清理。

记者了解到,上午另一处摆在北环与丰庆路口的快递摊点,遭到了不少市民举报,执法人员随即出动将这些快递件全部清理。

建设路派出所民警接警赶到,一

名吴姓警官询问了卖快递的年轻女子基本情况后,又向派出所汇报情况,该所治安一中队民警赶到现场,监督摊贩将售卖的物品装车带回所里接受处理。

吴警官表示,警方将对街头售卖快递物品的情况进行调查,并参考其他部门的意见,根据具体情况对此问题定性。

线索提供 赵忠豪(稿费 50元)

新中国成立66周年 抗战胜利70周年 国家铸币厂精工铸造 我国第一套国宝“彩色熊猫银币”破格发行



【藏品介绍】第一套彩色熊猫银币内含8枚不同形态图案的1盎司彩色熊猫银币,特此由著名的上海铸币厂采用精湛的铸币工艺、独特匠心的设计和国库999纯银材质经102道复杂、精密工艺铸造,精美绝伦,是熊猫藏品中极为精良的投资品种!

投资收藏,熊猫为王! 熊猫藏品享誉世界,屡创天价 第一套“彩色熊猫银币”意义非凡,必将身价飙升!

- 一:题材宝贵,意义重大**
熊猫是我国独有的珍稀野生动物,被誉为“国宝”。近年来,更被作为国际交流的珍贵礼物馈赠到世界各国,享有“友好使者”的美誉。2015年恰逢新中国成立66周年、抗战胜利70周年双重重大纪念,为向全世界展示友好和平崛起的泱泱大国形象,第一套加彩熊猫银币破格发行,意义非同凡响,深受钱币爱好者和藏家追捧,价值惊人!
- 二:熊猫国币,强势飙升**
据报道,2011年在日本泰星公司东京拍卖会上,一枚1991年版熊猫币,惊破1036万元天价。2012泓盛秋拍新中国金银币专场,一枚1983年熊猫银币,以1725万元成交,令人咂舌!第一套加彩熊猫银币横空出世,前所未有,创中国熊猫发行历史先河,是最具里程碑式的、超震撼的“国宝”藏品,必将再造新一轮的熊猫财富浪潮!
- 三:国库白银,超低发行**
熊猫银币是我国的国币,也是世界五大投资币之首,采用国库999白银铸造,成色标准。全套8枚,白银总重达8盎司(约248克),全国首批配额特惠发价仅980元,每克还不到4元钱,几乎接近于国际裸银的价格,确保了第一套彩色熊猫银币的稳定上涨性,是熊猫藏品发行史上绝无仅有的一次巨大财富机会!升值暴涨势在必行!

我国第一套《彩色熊猫银币》每套配有检验证书、监制证书、出品证书以及防伪证书,多重防伪,确保价值;全球稀缺限量发行仅5000套,统一发价:980元/套
发行专线:400-0060-723 全国免费配送,校验后付款
特别提示:因全国特惠配额发行火爆,发行价格将随时上调,订购价格以电话确认为准,敬请成功订购顾客耐心等待排号办理认购手续。